

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки

Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 2

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни / Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Вибір 1.					
Блок дисциплін загальної підготовки					
О Б И Р А Є Т Ь С Я О Д	Пакет1.				
	Інформаційні системи та мережі (3 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.т.н., доц. Лубенець С.В.	Вивчення дисципліни передбачає наявність знань з інформатики, прикладної інформатики, основ організації баз даних	10-50
	Прикладна інформатика (3 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.т.н., доц. Лубенець С.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з інформатики, інформаційних систем та мереж, основ організації баз даних	10-50
	Основи організації баз даних (4 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної	к.е.н., доц. Чала О.В.	передбачається наявність знань з наступних дисциплін: основи	10-50

	інформації та безпеки		наукових досліджень, інформатика, прикладна інформатика, міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність, основи теорії ймовірностей та математичної статистики, комп'ютерне оброблення даних.	
Комп'ютерний дизайн (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чала О.В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з інформатики, прикладної інформатики, інформаційних систем, основ організації баз даних.	10-50
Сучасні теорії інформаційного суспільства (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	д.і.н., проф. Каплін А.Д.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії міжнародної інформації, з дисципліни «інформаційне суспільство».	10-50
Пакет 2.				
Математичні основи інформаційних технологій (3 семестр)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чала О.В.	Передбачається наявність знань з наступних дисциплін: основи наукових досліджень, інформатика, прикладна інформатика, міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність.	10-50
Комп'ютерне оброблення даних (3 сем).	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чала О.В.	Передбачається наявність знань з наступних дисциплін: основи наукових досліджень, інформатика, прикладна	10-50

			інформатика, міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність, основи теорії ймовірностей та математичної статистики.	
Електронні джерела інформації (4 семестр)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чала О.В.	Передбачається наявність знань з наступних дисциплін: основи наукових досліджень, інформатика, прикладна інформатика, міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність, комп'ютерне оброблення даних	10-50
Інформаційно-пошукові та експертні системи (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чала О.В.	Передбачається наявність знань з наступних дисциплін: основи наукових досліджень, інформатика, прикладна інформатика, міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність, основи організації баз даних.	10-50
Інформаційна економіка (5 сем)	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50